

## 微关注

## 内蒙古化德县腺鼠疫患者治愈出院

@中国日报网  
(中国日报网官方微博)

据内蒙古乌兰察布市卫生健康委网站消息,2019年11月16日,1名锡林郭勒盟镶黄旗患者在乌兰察布市化德县人民医院就诊期间,被确诊为腺鼠疫病例。国家和自治区

专家组第一时间指导制定救治方案,化德县人民医院按照方案,进行科学规范救治,患者病情及时得到有效控制。目前,患者查体检测指标和生命体征恢复正常,经专家会商研究,患者达到痊愈标准,符合出院条件,于12月18日治愈出院。

制止施暴反被拘,  
赵宇获评见义勇为先进分子

@Vista看天下  
(《Vista看天下》官方微博)

18日,福建省福州市见义勇为基金会为赵宇颁发见义勇为先进分

子奖励和证书。2018年12月26日,一名女子遭到殴打,赵宇下楼制止侵害行为,但因踹伤施暴男子被拘14天,事后检察机关认定赵宇属于正当防卫,依法不负刑事责任。



## 微点赞

四川地震学生瞬间躲在课桌下  
消防:做得非常棒! 教科书式避难

@环球时报  
(《环球时报》微博)

据中国地震台网自动测定,12月18日8时14分四川资中5.2级地震。地震发生时威远县凤翔中学初一六班正在上课,师生们迅速躲在课桌椅下科学避难,@中国消防和@

四川消防为其点赞:“做的非常棒”“教科书式避难”。

真·生死时速!  
货车被推行司机神操作

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

近日,在云南杭瑞高速一长下坡路段,一大货车因频繁刹车致车

辆失控,撞到一辆轿车后又推着另一辆货车前行。前车司机余师傅冷静应对,控制住车速。在狂奔6公里后稳稳将2辆负重共100吨的货车停下,2车仅轻微受损。



## 微世相

小偷行窃后跑向武警营区被秒擒  
网友:这个抱摔年度最佳

@央广军事  
(中国广播网军事频道官方微博)



近日,海口一男子在路边溜达眼看身边没人就开始偷车。被发现后,小偷仓皇逃窜,慌不择路径直跑向武警营区。结果,被武警哨兵一个帅气的抱摔秒擒。网友:这是年度最佳抱摔!

酒驾被记12分重考科目一  
这次又作弊被抓现行

@中国警方在线  
(公安部治安管理局官方微博)

近日,四川会理,车管所民警在考场监考科目一时,发现一名男性考生只看不做,上身僵直。民警初步判断该考生很可能有问题,便对其进行询问。考生赵某立即如实交代自己的作弊行为,并从身上取出了暗藏的作弊器。原来赵某于2018年12月因酒驾被记12分后需参加满分教育学习



考试,由于不想认真学习驾考理论和常识,便通过作弊的方式企图蒙混过关。最终,赵某被取消考试资格,一年内不得再次申请考试。

秋田犬因太可爱被当街提走  
网友:当只可爱的狗子太难了

@新华网  
(新华网法人微博)

近日,江苏宿迁警方接到报警,一只秋田犬失窃。监控显示,偷狗的是两名女子。只见两人轮换提拽着

这只秋田犬,你提累了,换我提会儿,配合得十分默契。秋田犬虽两只后腿扒着地,但明显一狗难敌两女,最终被无情拖走。目前两人已被取保候审。



## 微视野

怡口莲告怡口莲获赔243万  
网友:我混乱了

@新闻晨报  
(《新闻晨报》官方微博)

近日,怡口莲把怡口莲告了,引发网友热议。@北京海淀法院一审认定怡口莲(厦门)公司构成侵害商标权及不正当竞争,判决怡口莲公司停止侵害吉百利英国公司“怡口莲”系列商标专用权的行为、变更企业名称、刊登声明,赔偿243万余元。网友:我混乱了,才知道有两个怡口莲!